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 Турнир памяти А.Тавельского
       Ежегодный турнир имени судьи всесоюзной категории Александра Тавельского – стоявшего у истоков куйбышевского большого футбола и личности почти уже легендарной – это последняя проверка боеготовности команд перед стартом сезона. Последний шанс увидеть в своей игре какие-то шереховатости, неточности и недостатки, последняя возможность их поправить, не расплачиваясь потом за ошибки поражениями в официальных соревнованиях регионального и всероссийского уровня.  
       Не случайно в начале апреля в Тольятти с удовольствием съезжаются команды  представляющие Поволжскую федерацию любительского футбола – иначе говоря, третий дивизион российского, то, что раньше именовалось КФК, а сейчас МФС «Приволжье». Состав участников за три года проведения соревнований достаточно стабилизировался и тем более приятно, что наше право находиться в этой представительной компании вопросов не вызывает. 
       Может быть организаторы, конечно, и пригласили бы вместо сборной СКП кого-нибудь богатенького и перспективного (напрашивались в этом году сергиевские «автомобилисты») – но своей игрой, своим авторитетом в городе и заслуженным уважением в области мы такого сделать попросту не даем. Равно как по полному праву занимает свое место и НТЦ – будем справедливы к вековечному оппоненту. Без нас этот турнир для тольяттинцев станет попросту неинтересен.
       Напомним: два года назад в финале турнира мы уступили в серии 11-метровых ударов димитровоградцам (еще надеявшимся в то время на сохранение профессионального статуса команды второй лиги – но уступившим его все-таки представителям Академии Футбола). В прошлом году пробиться через сито отборочных игр мы не сумели – победителем же стал «Стройпластмасс» из Ишеевки Ульяновской области. Эта дружина затем играла в финале Кубка МФС. но в жестокой мясорубке двух матчей уступила «Химику» (Дзержинск) почетный трофей и прилагающееся к нему право выхода на профессиональный уровень. Химиков в этом году мы увидим как команду второй лиги в числе соперников «Лады».
     В 2008 изъявили желание поучаствовать в турнире девять коллективов, разбитые организаторами (Самарской областной федерацией и Федерацией футбола г.о.Тольятти) на три отборочные подгруппы: 
· Группа А: «Стройпластмасс» (п.Ишеевка. 3 дивизион), КАМАЗ-3 (Набережные Челны. 3 дивизион), «Интерьер-СДЮСШОР «Лада» (Тольятти. область);

· Группа В: «Лада-2» (Тольятти. 3 дивизион), ФК «ЮРМА» (Чебоксары. 3 дивизион), СКП (Тольятти. область); 

· Группа С: «Сызрань-2003» (Сызрань. 3 дивизион), «Авангард» (Зеленодольск. 3 дивизион), НТЦ (Тольятти. область) 

7 апреля 2008 г. ст.Спутник. 1-й игровой день
   Формат турнира был устроен таким образом, чтобы дать возможность каждому из его участников сыграть в итоге равное количество матчей. Сначала в каждой из подгрупп команды играют между собой в один круг, по принятым в России правилам подсчитывают очки и забитые мячи. Затем те, кто занял первые места в группах А. В и С составляют финальную группу, разыгрывающую между собой первое-третье итоговое место в турнире; три команды занявшие вторые места – за итоговые четвертое-шестое; три команды ставшие третьими – за седьмое-девятое. В результате каждому доведется провести четыре полноценных встречи за неделю и при этом всегда играть с разными соперниками. Интересно для зрителей и полезно для команд.
Лада-2 (Тольятти) – ФК «Юрма» (Чебоксары) 2 : 1 

11.00 судья В.Буданов (Жигулевск)
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     Арбитр 1 категории Виктор Буданов. К сожалению, относиться к той категории футбольных судей, которые считают себя главными действующими лицами на поле. Что называется, любят показать всем, какие они замечательные, строгие и красивые – забывая о том, что идеал арбитра все же абсолютно незаметен во время матча. Вот и в этот раз Буданов-младший (а его отец действительно судья высочайшей квалификации) показал себя во всей красе – к середине второго тайма оставив гостей ввосьмером. При этом две из трех показанные им красные карточки остались для участников игры полной загадкой в плане их мотивации – слишком косо смотрели на судью чебоксарцы, что ли? Счет открыли молодые ладовцы после розыгрыша углового на 15-й минуте – Сафронов подобрал мяч за пределами штрафной и здорово пробил низом. На 50-й минуте Пустозеров пушечным ударом со штрафного пробил стенку и руки голкипера «Юрмы», удвоив преимущество тольяттинцев. Спустя 15 минут цели достиг удар головой в исполнении чебоксарца Хазилова, а, оставшись ввосьмером, его команда и вовсе могла сравнять счет! Минут за пять до конца встречи вывалился один на один с вратарем Кондратьев – но не сумел толком пробить по воротам Дубровского.
Сызрань-2003 (Сызрань) – Авангард (Зеленодольск) 0 : 0
13.00. Судья С.Старков (Тольятти) 

    Игра получилась на удивление скучной – вязкой, медленной и невразумительной. То ли обе команды еще толком не пришли в себя от переезда, то ли не приноровились к особенностям искусственного газона. Скорее же всего причиной стала откровенно оборонительная тактика, избранная футболистами из Татарстана и неспособность сызранцев перестроиться от привычного им быстрого, атакующего футбола к длительной осаде зелендольской крепости. Момент за игру был создан всего один – минут за пять до свистка «Сызрани-2003» удалась резкая атака по правому краю с проходом вдоль лицевой и скидкой вдоль штрафной. Замыкающий прострел ударом слета Набойченко (а в составе нынешней – третьелиговской Сызрани – человек пять знакомых нам по области игроков) угодил в штангу.

Стройпластмасс (Ишеевка) – КАМАЗ-3 (Набережные Челны) 4 : 3
15.00 Судья А.Маркелов (Тольятти)

    Самой веселой и содержательной получилась последняя игра дня – на радость всем присутствующим камазовцы и их соперники показали самый, что ни на есть открытый футбол – когда атака на одни ворота сменяется атакой на другие с калейдоскопической быстротой. Голевая перестрелка первых 45 минут завершилась в пользу «Стройпластмассы», забившей четырежды – против одного точного выстрела противника. Второй тайм игрался в таком же ключе, но уже с подавляющим преимуществом юных челнинцев, которые должны были минимум раз шесть поражать ворота соперника. После некоторых их атак казалось, что мячу деваться-то уже некуда, а сумели забить лишь дважды, сократив до минимума разрыв в счете – но, так и не сумев его сравнять к собственному огорчению. 

8 апреля 2008 г. ст.Спутник. 2 игровой день

НТЦ (Тольятти) – Авангард (Зеленодольск) 0 : 2 

11.00 судья В.Буданов

   Можно было предполагать, что весьма преуспевшие накануне в оборонительном футболе 
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зеленодольцы продолжат в том же духе и во втором своем матче. Тем более – общеизвестным фактом является нелюбовь НТЦ к играм с соперником, прочно окопавшемся на своей половине поля. Команда Карцева славиться именно тем, что умеет играть и с удовольствием предоставляет такое же право оппонентам. Именно так и получилось – с одной поправкой – ничего вразумительного НТЦ в это утро продемонстрировать не сумели. Разве что пытался быть в центре событий на всех участках поля «вольный художник» Костюков, чем вносил сумбур в действия всей команды – с игровой дисциплиной у него по-прежнему нелады. Гости открыли счет на 26-й минуте после великолепно разыгранного перед штрафной тольяттинцев стандарта – партнер пробежал мимо мяча и оставил его под удар Гатаулину – плотно и точно пробившему в створ ворот Дубровского (организаторы позволили этому голкиперу играть на турнире за две команды – вняв имеющейся в НТЦ проблемам с вратарями). Во втором тайме на поле в составе линии нападения НТЦ появился Кошуров, но триумфального возвращения в большой футбол у него не получилось, к сожалению – своими действиями Александр только разочаровал и через 15 минут был заменен. Второй гол гости забили в концовке матча на 81-й минуте, выжав максимум из уже вроде бы, завершившегося момента на левом фланге – Гатаулин подобрал мяч за пределами штрафной и здорово хлестнул по воротам.
Интерьер-СДЮСШОР «Лада» (Тольятти) - Стройпластмасс (Ишеевка) 2 : 2

13.00 Судья – А.Маркелов
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    Честное слово, команда Мердеева не перестает удивлять – практически на равных сыграв с прошлогодним победителем турнира и лишившись победы за считанные минуты до окончания встречи. Вот уж действительно, непредсказуемая молодежь! И ведь не устает биться с ней неугомонный тренер – разбирает матчи, учит, воспитывает, за свой счет кормит и одевает… его усилий уж точно могло бы хватить на полноценную команду второй лиги. Здорово начав первый тайм интерьеровцы тем не менее пропустили гол первыми – на 20-й минуте быстрый перевод из центра влево и пас в штрафную на Седюхина прошли на загляденье, да и удар из-под защитника у того получился хорошим. Ответ последовал незамедлительно: на левом фланге поборолся с соперником Кукушкин и сбросил мяч в штрафную под удар Смирнову. Голкипер гостей сумел отразить мяч, но на подборе первым оказался Дьяконов (делегированный нашей сборной на время турнира в помощь дружественному «Интерьеру»), без раздумий нанесший удар низом в правый угол. За три минуты до свистка Роман отличился еще раз – получив мяч на ходу метрах в 35-ти от ворот он, увидев, что голкипер далековато вышел вперед, сориентировался моментально – издевательски по высокой дуге перекинув мяч ему «за шиворот». Второй тайм почти непрерывно атаковали «стройпластмассовцы» и добились-таки своего – после розыгрыша углового на 87-й минуте на пути мяча в створ ворот оказалась рука кого-то из тольяттинцев. Справедливость назначенного пенальти сомнений не вызывала – оставался шанс у юного голкипера «Интерьера», но для того, чтобы дотянутся до мяча в правом нижнем углу, ему чуть-чуть не хватило роста. 
СКП (Тольятти) – Юрма (Чебоксары) 1 : 2

15.00 судья С.Старков, помощники: А.Крецкая, А.Аксенов
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СКП: Павлов, Гладышев, Рыбалкин, Ермаков, Ведерников (Шелепов-70), Желтов (Дегтярев-46), Сусский (Чаенко-77), Куров (Молчанов-75), Нефедов (Радченко-63), Топоров, Демакин (Пяткин-46). (Дерксен)

   Юрма: Позднишин, Бакурин, Михайлов, Слепов, Огарев, Кирилин, Елисеев, Степанов, Кондратьев, Хазилов. (Маркелов, Белянчиков, Степанов, Иванов, Шайхисламов, Камалов)

   Статистика: голы 1 (Радченко-87) – 2 (Елисеев-43, Хазилов-77); удары по воротам (в створ) 12 (5) – 8 (3); нарушения 18 – 14: угловые 6 – 4; вне игры 1 – 2. 
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    Первый тайм стартового для нашей сборной матча прошел с небольшим ее территориальным преимуществом и существенным превосходством по организованным у ворот гостей моментами. Однако никак не ладилось с завершением. Вот вроде бы и мяч к штрафной доставляли с достойным похвалы разнообразием, и свободные зоны себе нападающие организовывали. А вот никак до удара по воротам не доходило, да и выдвинутый на острие атаки Демакин действовал словно через силу (хотя, следует заметить – практически не вступая в полемику с судьями и партнерами) и как будто сам по себе. Словно бы чувствовал – с заседания областной федерации Жигачев привезет для него безрадостные вести! Так и получилось: славные и донельзя принципиальные губернские спортивные функционеры не снизошли до того, чтобы, приняв во внимание заслуги форварда (а за его плечами успешные выступления за «Ладу» и «Юнит» во второй лиге), хоть немного снизить планку дисквалификации – Низззя!!! 15 игр и точка!!! Интересно, а вот если бы Демакина решил заявить в своем составе, к примеру, «Восход» или тот же Похвистнево – были бы деятели областной федерации столь же последовательны? Очень сомневаюсь!
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     И все равно опасные эпизоды у ворот Позднишина возникали постоянно: здорово сбрасывал мяч поперек штрафной Желтов и немного не успел на дальней штанге Шелепов; хлестнул со штрафного Куров – заставив вратаря вытянуться в струнку, принимает на себя удар Нефедова один из игроков обороны… в общем, забитый за две минуты до перерыва чебоксарцами гол выглядел совсем нелогичным – но так бывает! Бил с линии штрафной получивший мяч с левого края Елисеев, а сместившийся за ним Ведерников предпринимал все усилия, чтобы этот удар заблокировать – оттого, наверное и траектория полета мяча получилась столь неожиданной. Выудить его из-под левой от себя крестовины Павлов не сумел. Во втором тайме рисунок игры не поменялся – мы атакуем в расчете на удачливость Радченко, который больше возиться с мячом чем на самом деле угрожает воротам. Соперник ждет возможности для контратаки и в конце-концов таковой дожидается на 77-й минуте, когда Хазилов убегает по левому краю нашей обороны неточно выполнившей искусственный офсайд. Нападающий «Юрмы» в гордом одиночестве вошел в нашу штрафную и переиграл Павлова. В последние минуты наша сборная еще больше прибавила в движении, ибо положение дел в турнирной таблице (напомним «Юрма» в своем первом матче уступила 1 : 2) позволяло надеяться на первое место в отборочной группе даже при минимальном поражении. И мы добились все-же своего после того как Ермаков подобрал мяч в центре поля и передал его Радченко, тот сместился влево, обыграл защитника, продрался в штрафную и, подработав мяч себе под правую ногу, пробил в дальний угол. 1 : 2! Для того, чтобы выйти в финал нам стало необходимо на следующий день обыгрывать «Ладу-2», причем с обязательной разницей минимум в два мяча. 
9 апреля 2008 г. 3 игровой день

НТЦ (Тольятти) – Сызрань-2003 (Сызрань) 0 : 5 
11.00 Судья А.Маркелов

     Результат, казалось бы, весьма удивительный, но здесь необходимо знать, что сызранцы на 
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полном серьезе в этом году готовятся к старту в третьей лиге.  И не скрывают своих планов на скорый переход из любительского в профессиональный футбол – отстроили стадион, пригласили опытного тренера из Краснодара, набрали соответствующий состав игроков и потому готовятся к сезону по полной программе (сборы на Юге, полноценный тренировочный цикл, вполне состоятельный спонсор + финансирование на уровне городского бюджета…и т.д.). Естественно, как ни хороши в игровом плане, как ни изобретательны игроки-любители – но тягаться непрофессионалу с тем, кто зарабатывает на свой кусок хлеба с маслом игрой в футбол весьма и весьма непросто. До конца первой 45-минутки НТЦовские держались и периодически отвечали хорошими атаками, пока наконец не зевнули передачу с правого края по диагонали в свою штрафную. Культовый футболист гостей Березун (за что его так любят в Сызрани – местные объясняют с трудом) преспокойно принял мяч на грудь и пробил в створ. Начало второго тайма ознаменовалось очередным судейским чудачеством: Маркелов дал свисток к возобновлению игры прекрасно видя, что на поле всего 8 игроков НТЦ. Таким численным преимуществом гости воспользовались незамедлительно: заработали угловой и забили второй гол (на дальней штанге некому оказалось закрыть высоченного Кочененко). НТЦ расклеилось и более никакого серьезного сопротивления противнику не оказывало – безропотно получив мячи от Березуна, Блажко и Изосимова. 
СКП (Тольятти) – Лада-2 (Тольятти) 2 : 0 

13.00 судья В.Буданов (Жигулевск), помощники: А.Маркелов, Е Сарычев (оба Тольятти) 
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    СКП: А.Павлов, Гладышев, Рыбалкин, Ермаков, Ведерников (Шелепов-46), Нефедов (Сусский-46), Куров (Сафьянов-87), Топоров, Пяткин (Желтов-68), Дегтярев, Радченко (Чаенко-73). (Рахимов).

   Лада-2: М.Павлов (не родственник!), Алексанов, Мякович, Ярославцев, Щепановский, Пустозеров, Бурьянов, Свинов, Вагасян, Сафронов, Бажуткин. (Нерзетдимов, Филатов, Степанов, Стрелков, Фролов, Павлухин, Мутнов).
   Статистика: голы 2 (Радченко-11 и 14 пен) – 0; удары по воротам (в створ) 8 (2) – 9 (4); нарушения 16 – 18; угловые 3 – 4; вне игры 0 – 0; нереализованный пенальти – Радченко-55 мин. штанга. 

     Вот удивительный все-таки футболист Юрий Радченко: вроде и корявый в работе с мячом, вроде и медлительный, вроде и «поляну видит» далеко не всегда, и не хватает у него сил на два тайма… да и вообще всю свою спортивную юность провел в качестве голкипера! И ведь отменного голкипера! А вот гляди ж ты! Забивает и забивает! Причем большинство своих голов отгружает в матчах ответственных и важных против соперников серьезных и подготовленных. Может быть, это футбольная судьба воздает ему за все перенесенные за эти годы  в створе ворот страдания? Может быть, когда-то давно его детский тренер проглядел в маленьком крепком вратаре задатки голеадора? Нет, конечно! 
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     Остаемся при своем мнении, и будем отстаивать его, несмотря на все бомбардирские чудеса: место Юрия – в рамке! И его первый тренер отнюдь не ошибся в выборе! В воротах Радченко надежен, хладнокровен и удачлив (ошибается иногда, но кто из голкиперов без греха!). А упорное его выдвижение на острие атаки – просто он нашей главной проблемы – элементарного отсутствия нападающих! Как таковых! 

    При наличии хороших и надежных оборонцев, умных и опытных полузащитников мы уже много сезонов бьемся об отсутствие форвардов – пробуем почти всех на этой позиции и никак! С появлением в сборной СКП Демакина вопрос вроде бы оказался закрыт, но в 2008 году его снова в составе не будет… смотри выше. Конечно, мы не обладаем возможностями команд премьер-лиги, чтобы, проводя точечную селекцию, приобретать игроков необходимого амплуа. И винить наш многочисленный тренерский штаб в какой-то недоработке вряд ли корректно – работают с теми, 
5
кто есть. Но все же, блин, когда же мы, наконец, увидим впереди острого, быстрого, настырного, агрессивного и забивного нападающего в паре с достойным партнером. Когда перестанем вынужденно экспериментировать с двумя игроками на позиции «под нападающими», пятью полузащитниками в центре и прочими. Когда заиграем с двумя полноценными вратарями без боязни за последний рубеж обороны, наконец! 
   Что же касается собственно игры, то мы ее сделали буквально в течении стартовой 15-минутки, доказав «Ладе-2», что в нынешнем своем состоянии тягаться ей со сборной СКП не перетягаться! Одной уверенности в собственных силах на основании вымученной  днем ранее победы и прошлогоднего недоразумения для этого маловато! Работать надо, ежели хотите играть в футбол серьезно и профессионально! 
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     На 11-й минуте издали пробил выше ворот Нефедов – вратарь «Лады» Павлов неудачно ввел мяч «от ворот», мы его перехватили и Пустозерову ничего не осталось, кроме как валить перед своей штрафной Пяткина. Стандарт прямым ударом взялся исполнять Радченко – в чем весьма преуспел – пробив низом и стенку и руки голкипера. А еще через четыре минуты Нефедов и Радченко быстро разыграли мяч на входе в штрафную – последний ввязался в борьбу с защитниками в районе 11-метровой отметки и заработал право поставить на нее мяч, вынудив соперников нарушать. Естественно, своего права пробить с «точки» Радченко не уступил никому – вбив мяч в сетку ворот слева от прыгнувшего вправо Павлова. Неоднократно мог Юрий и увеличить свой личный счет в этот день до хет-трика «с игры», в выгодных моментах откровенно передерживая мяч – тратя и без того свои далеко небеспредельные силы.  И все-таки был близок к третьему голу - особенно тогда, когда Буданов в начале второго тайма назначил еще один пенальти в ворота «Лады» (и чего это жигулевский арбитр так в нашу пользу расщедрился – странно даже – ранее в любви к СКП сей молодой человек замечен не был). Однако изрядно подуставший к тому времени Радченко пробил неудачно – мяч ударился о внешнюю сторону правой от голкипера стойки ворот и ушел за пределы поля. В концовке «Лада» попыталась спасти матч и возродить надежду – счет 1 : 2 приводил к полному равенству всех показателей у трех команд группы и стал бы поводом к розыгрышу итоговых мест с помощью простой жеребьевки. Но ничего путного, кроме небольшого напряжения в работе нашей обороны номинальным гостям создать не удалось.
КАМАЗ-3 (Набережные Челны) – Интерьер-СДЮСШОР «Лада» 0 : 1
15.00 Судья А.Аксенов

     Похожая ситуация сложилась и в группе А, только для того, чтобы пробиться в финал интерьеровцам необходимо было побеждать челнинцев с разницей вдвое большей, чем хватало нам. Сделать +4 на заказ весьма и весьма непросто, тем более против команды, произведшей на специалистов и зрителей весьма приятное впечатление своей скоростью, обученностью и старательностью. «Интерьер» лез вперед, бился, старался и сумел добиться игрового преимущества по ходу матча – вот только преобразовать его в четыре забитых мяча оказалось для подопечных Мердеева задачей непосильной. Гол удалось отпраздновать только один и вдвойне приятно, что состоялся он не без непосредственного участия Романа Дьяконова – наш человек в составе «Интерьера» и во второй своей игре за эту команду был максимально полезен. Передача, приведшая к единственному взятию ворот «КАМАЗа» на его счету. Победы с таким счетом не хватило – и, отправив своего соперника играть дальше лишь за  7-9 места, комсомольско-молодежный «Интерьер» сам заслужил право лишь оспаривать участвовать в матчах за чуть более утешительные 4-6 места .
10 апреля 2008 г. 4 игровой день 
Финальная группа. Сызрань-2003 (Сызрань) – Стройпластмасс (Ишеевка) 2 : 3

15.00 Судья – С.Старков

     Несмотря на не столь давнюю историю взаимоотношений у этих команд друг к другу уже
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накопились внушительные счеты. Сызранцы не могут простит «пластмассе» своего поражения в двух матчах полуфинала Кубка МФС «Поволжья»-2007 (считая основной причиной далеко не объективное судейство). А тем более того, что ишеевцы не сумели плодами той победы воспользоваться и уступили почетный трофей (а с ним и право прямого выхода во вторую лигу) «Химику» из Дзержинска. Естественно, футболисты «Стройпластмасса» не согласны с такой трактовкой событий и всегда готовы доказывать превосходство команды из Ульяновской области над «Сызранью-2003». К моменту встречи на турнире соперники сыграли между собой четыре контрольных матча – поочередно побеждая  3 : 2! Традиция подтвердилась и на «Спутнике»! Ульяновцы дважды вели в счете, и оба раза сызранцы находил контраргументы…Пока не начудил вышедший на замену защитник – подаривший мяч в своей  штрафной игроку «пластмассы» и в попытке исправиться «заработавший» пенальти. Дело едва не дошло до воспитательного рукоприкладства со стороны обозленного капитана «Сызрани», 
11 апреля 2008 г. 5 игровой день
Финальная группа. СКП (Тольятти) – Стройпластмасс (Ишеевка) 2 : 1

15.00 Судья А.Маркелов, помощники: С.Старков (оба Тольятти),  В.Буданов (Жигулевск).
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  СКП: Павлов, Гладышев, Рыбалкин, Ермаков, Шелепов (Молчанов-80), Пяткин (Ведерников-65), Сусский, Топоров (Чаенко-61), Дегтярев (Желтов-80), Куров, Радченко (Рахимов-87).(Дерксен).

  Стройпластмасс: Новичков, Стрельченко, Дерябин, Самойлов, Цыгвнцов, Шишкин, Седюхин, Смирнов, Савичев, Злыдарев, Шурыгин. (Баландин, Мерне, Попов, Воробьев, Тимашев, Власов, Кузнецов).

Статистика: голы 2 (Радченко-67 и 85) – 1 (Злыдарев-72 пен); удары по воротам (в створ) 12 (4) – 11 (6); нарушения 24 – 18; удаление – Шишкин-69, брань в адрес арбитра);  угловые 2 – 4; вне игры 0 – 2. 

Такой истории взаимных претензий, как у сызранцев, у нас с ишеевской командой не водится – а вот непосредственно к соседям по области они очень приличные. Поэтому обыграть тех, кто накануне переиграл «Сызрань-2003» нам приятно не только в плане конкретной турнирной борьбы. Жаль только, что днем позже не удалось всерьез «пободаться» именно с давними врагами – им-то мы уступили безоговорочно, к сожалению…
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 А вот игру в первом матче финальной «пульки» мы выдали весьма и весьма приятную со всех точек зрения – результата, качества, настроя. Не обошлось, конечно, без проблем – ну да когда мы выглядели уж совсем идеально? Много нареканий вызвала игра фланговых полузащитников Пяткина и Топорова – если первый выглядит инертным и порой абсолютно равнодушен к игре, то второй – хоть и старателен, но большую часть затрачиваемой на поле энергии движения тратить вхолостую. Оба уже не первый год ходят в «перспективных», но никак не перейдут в ранг «безоговорочных», в том время как их ровесник и одноклассник Рыбалкин давным-предавно занял прочное место в основном составе. Пора бы уж браться за дело – если не хочется краснеть, выслушивая критику товарищей, тренеров и болельщиков! Как бы то ни было, но, даже оставшись фактически без флангов, наша сборная произвела очень благоприятное впечатление и в атаке и в обороне.  Неплохие моменты у ворот гостей были созданы с участием Ермакова (прикладывавшегося издали), Курова (дважды коварно бившего со штрафных в обвод стенки), Сусского (раздававшего свои фирменные передачи), Дегтярева (чей удар над перекладиной наверняка убавил нервных клеток у тренера гостей) и Радченко (с неугасимым упорством лезущий в гущу борьбы в чужой штрафной). Центральная ось – предмет особой нашей гордости.  Под стать партнерам отработала и оборона во главе с опытным Гладышевым и Павловым: выручавшим после ударов Шишкина (из-за пределов штрафной), Самойлова (головой с близкого расстояния) и Злыдарева (в касание 
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подправлявшего мяч после прострела с фланга), прерывавшего навесы и перехватывавшего прострелы. Выручала нашего стража ворот и штанга – когда здорово пробил в ближний угол Смирнов. В середине первого и начале второго таймов арбитр, справедливости ради отметим, пожалел нас в эпизодах, когда падения соперников в нашей штрафной очень и очень даже тянули на 11-метровые. «Исправился» Маркелов только после того, как на 67 минуте диагональ слева вывела Радченко один на один с Новичковым, под острым углом – но достаточным для того, чтобы наш «вратарь-гоняла» нашел брешь в последнем рубеже обороны ишеевцев. Ровно через пять минут арбитр отреагировал на откровенный нырок Мерне в нашей штрафной и назначил пенальти.  Павлов угадал направление удара Злыдарева в правый нижний от себя угол и не дотянулся до мяча совсем немного. Ничьей такой матч закончится не мог ни в коем случае!  Только нашей победой! Что и было доказано за пять минут до свистка – Дерябин затолкал Радченко на дуге штрафной и удар возмездия тот взялся исполнять сам. Как под копирку первого гола «Ладе», мощно бабахнув низом в левый от вратаря угол! 2 : 1 !!!
12 апреля 2008 г. 6 игровой день

Финальная группа. Сызрань-2003 (Сызрань) – СКП (Тольятти) 5 : 1

15.00. Судья – С.Старков, помощники: А.Крецкая, А.Маркелов (все Тольятти)

    Сызрань-2003: Зацепин, Изосимов, Блажко, Додонов, Черняк, Харитонов, Романов, Березун, Иванов, Кочененко, Абдульмянов. (Михрюков, Казарин, Соколов, Мошкарев, Жирнов, Ковалевский, Канунников)  
     СКП: Павлов, Гладышев, Рыбалкин, Ермаков, Шелепов (Ведерников-46), Нефедов (Дерксен-75), Сусский (Пяткин-67), Куров (Молчанов-72), Топоров (Желтов-52), Дегтярев (Чаенко-61), Радченко. 

    Статистика: голы 5 (Иванов-4 и 15 пен, Харитонов-18, Кочененко-34 и 72) – 1 (Сусский-30 пен); удары по воротам (в створ) 11 (8) – 11 (7); нарушения 14 – 13; угловые 4 – 8; вне игры 4 – 4. 
   Столь крупное поражение от принципиального соперника – конечно повод очень сильно расстроиться. Но ведь у него, кроме чрезвычайной удачливости гостей – из двух ударов по воротам за 18 минут первого тайма сумевших выжать три гола, и невразумительной игры нашего вратаря в этих эпизодах – есть причина более чем объективная. Все-таки четыре игры за неделю для рабочей команды, это очень много! Тем более, когда встречаться приходиться с гораздо лучше физически подготовленными соперниками. Нам просто не хватило сил сражаться в таком темпе – и естественно профессионально готовящиеся к сезону футболисты Сызрани сохранили куда больше свежести к решающему матчу. Тем более накануне они имели день отдыха! Поглядели бы мы на Изосимовых с Кочененками, буде им пришлось тренироваться два раза в неделю, а в остальное время улучшать физическую форму сварочными клещами, шлифовальными машинками и быстрой ходьбой по пересеченной оборудованием местности. И при все этом не стоит забывать, что при счете 1 : 0 вратаря сызранцев после мощного удара Радченко спасла только перекладина… а так на 4-й минуте Иванов ткнул головой мяч и попал в ближний угол, он же реализовал пенальти за игру рукой, Харитонов получил возможность свободно принять мяч и пробить с правого края атаки, а Кочененко дважды продемонстрировал как должен распоряжаться мячом классный форвард убегая в отрыв или замыкая головой навес с фланга. 

    Небольшим утешением стал для нас приз лучшего бомбардира турнира – честными пятью голами заслуженный Юрием Радченко и бронзовые медали турнира. Лучшим вратарем стал голкипер сызранцев Сергей Зацепин. Сильнейшим защитником назван капитан «Интерьера» Семен Чепелев. 
Напоминаем читателям, что мнение редакции не всегда совпадает с мнением игроков,

тренеров и руководителей команд. Играем в футбол – это самое главное!

Текст, фото – В.Колесников (32-44-07, 11-84-00, skp-football@yandex.ru)

Верстка - Кильганова В.Л. Новожилова  И.Г. (ОРП СКП) 












